GD findoutnow

Thinking about how Britain deals with other countries, which of the following comes closest to your own views?

Total sample size: 3,127 Nationally representative sample size: 2,027
TOTALS 829 - 40.9% 53-2.6% 694 - 34.2% 451-22.2%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 215 215 100.0% 58.0 27.0% 7.0 3.3% 81.0 37.7% 69.0 32.1%
25-34 17.0% 345 345 100.0% 76.0 22.0% 17.0 4.9% 137.0 39.7% 115.0 33.3%
35-44 16.4% 332 332 100.0% 104.0 31.3% 10.0 3.0% 105.0 31.6% 113.0 34.0%
45-54 16.9% 343 343 100.0% 135.0 39.4% 10.0 2.9% 124.0 36.2% 74.0 21.6%
55-64 15.9% 322 322 100.0% 169.0 52.5% 3.0 0.9% 99.0 30.7% 51.0 15.8%
65+ 23.2% 470 470 100.0% 287.0 61.1% 6.0 1.3% 148.0 31.5% 29.0 6.2%
Region Quotas Raw counts Results
North East 4.1% 83 83 100.0% 48.0 57.8% 20 2.4% 15.0 18.1% 18.0 21.7%
North West 1.4% 231 231 100.0% 101.0 43.7% 3.0 1.3% 68.0 29.4% 59.0 25.5%

Yorkshire and The

Humber 8.4% 170 170 100.0% 69.0 40.6% 20 1.2% 59.0 34.7% 40.0 23.5%
East Midlands 7.5% 152 152 100.0% 70.0 46.1% 4.0 2.6% 53.0 34.9% 25.0 16.4%
West Midlands 9.1% 184 185 100.5% 93.0 50.3% 4.0 2.2% 43.0 23.2% 45.0 24.3%
East of England 9.7% 197 197 100.0% 76.0 38.6% 5.0 2.5% 72.0 36.5% 44.0 22.3%
London 13.5% 274 274 100.0% 83.0 30.3% 19.0 6.9% 14.0 41.6% 58.0 21.2%
South East 14.3% 290 290 100.0% 109.0 37.6% 6.0 21% 108.0 37.2% 67.0 23.1%
South West 8.8% 178 178 100.0% 75.0 42.1% 20 11% 62.0 34.8% 39.0 21.9%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 46.0 47.4% 1.0 1.0% 240 24.7% 26.0 26.8%
Scotland 8.4% 170 170 100.0% 59.0 34.7% 5.0 2.9% 76.0 44.7% 30.0 17.6%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 987 987 100.0% 479.0 48.5% 34.0 3.4% 349.0 35.4% 125.0 12.7%

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



% We should usually put the British We should usually put global co- We should balance the British national interest

©B sample Spec Percentage Quota Completes Complete national interest first operation first with global co-operation Don'tknow
Female 50.8% 1,030 1,030 100.0% 347.0 33.7% 18.0 1.7% 339.0 32.9% 326.0 31.7%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 3.0 30.0% 1.0 10.0% 6.0 60.0% 0.0 0%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 462 461 99.8% 153.0 33.2% 17.0 3.7% 201.0 43.6% 90.0 19.5%
Cl 30.9% 627 627 100.0% 220.0 35.1% 220 3.5% 259.0 41.3% 126.0 20.1%
c2 21.2% 430 430 100.0% 223.0 51.9% 4.0 0.9% 104.0 24.2% 99.0 23.0%
DE 25.1% 509 509 100.0% 233.0 45.8% 10.0 2.0% 130.0 25.5% 136.0 26.7%
Ge2024 Quotas Raw counts Results
Labour-party 20.7% 420 420 100.0% 109.0 26.0% 16.0 3.8% 223.0 53.1% 72.0 17.1%
Conservative-party 14.6% 295 295 100.0% 186.0 63.1% 0.0 0% 78.0 26.4% 31.0 10.5%
Reform-uk 8.8% 178 178 100.0% 134.0 75.3% 3.0 1.7% 25.0 14.0% 16.0 9.0%
Liberal-democrats 7.5% 152 152 100.0% 36.0 23.7% 3.0 2.0% 84.0 55.3% 29.0 19.1%
Green-party 4.1% 84 83 98.8% 10.0 12.0% 13.0 15.7% 49.0 59.0% 1.0 13.3%
Other 41% 83 83 100.0% 27.0 32.5% 20 2.4% 40.0 48.2% 14.0 16.9%
I-did-not-vote 40.2% 815 816 100.1% 327.0 40.1% 16.0 2.0% 195.0 23.9% 278.0 34.1%

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



Which of the following statements best reflects your views on Labour’s priorities

Total sample size: 3,127 Nationally representative sample size: 2,027
6B Sample Spec Percentage Quota Completes com’/;lete I.ubo:; :;:::III:‘ ;:::;I;; sBtritish Labour u::::;yﬁz:tfsi ,:I:bul co- Labour bulunc:T :::Iiroit-i:: ::::::I interest with Don't know

TOTALS 93-4.6% 592-29.2% 286 -14.1% 1,056 - 52.1%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 215 215 100.0% 220 10.2% 55.0 25.6% 30.0 14.0% 108.0 50.2%
25-34 17.0% 345 345 100.0% 23.0 6.7% 61.0 17.7% 60.0 17.4% 201.0 58.3%
35-44 16.4% 332 332 100.0% 15.0 4.5% 64.0 19.3% 46.0 13.9% 207.0 62.3%
45-54 16.9% 343 343 100.0% 6.0 1.7% 84.0 24.5% 64.0 18.7% 189.0 55.1%
55-64 15.9% 322 322 100.0% 10.0 3.1% 121.0 37.6% 33.0 10.2% 158.0 49.1%
65+ 23.2% 470 470 100.0% 17.0 3.6% 207.0 44.0% 53.0 n.3% 193.0 N.1%
Region Quotas Raw counts Results
North East 41% 83 83 100.0% 2.0 2.4% 320 38.6% 12.0 14.5% 37.0 44.6%
North West 1.4% 231 231 100.0% 8.0 3.5% 70.0 30.3% 31.0 13.4% 122.0 52.8%

Yorkshire and The

Humber 8.4% 170 170 100.0% 8.0 4.7% 48.0 28.2% 320 18.8% 82.0 48.2%
East Midlands 75% 152 152 100.0% 4.0 2.6% 50.0 32.9% 20.0 13.2% 78.0 51.3%
West Midlands 9.1% 184 185 100.5% 12.0 6.5% 62.0 33.5% 17.0 9.2% 94.0 50.8%
East of England 9.7% 197 197 100.0% 13.0 6.6% 55.0 27.9% 23.0 n.7% 106.0 53.8%
London 13.5% 274 274 100.0% 16.0 5.8% 64.0 23.4% 63.0 23.0% 131.0 47.8%
South East 14.3% 290 290 100.0% 12.0 4.1% 78.0 26.9% 36.0 12.4% 164.0 56.6%
South West 8.8% 178 178 100.0% 6.0 3.4% 59.0 33.1% 20.0 1n.2% 93.0 52.2%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 5.0 5.2% 27.0 27.8% 12.0 12.4% 53.0 54.6%
Scotland 8.4% 170 170 100.0% 7.0 4.1% 47.0 27.6% 20.0 1n.8% 96.0 56.5%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 987 987 100.0% 37.0 3.7% 352.0 35.7% 173.0 17.5% 425.0 43.1%
Female 50.8% 1,030 1,030 100.0% 53.0 5.1% 237.0 23.0% 110.0 10.7% 630.0 61.2%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 3.0 30.0% 3.0 30.0% 3.0 30.0% 1.0 10.0%

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



% Labour usually puts the British Labour usually puts global co- Labour balances the British national interest with

©B sample Spec Percentage Quota Completes Complete national interest first operation first global co-operation Pon'tknow

SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 462 461 99.8% 28.0 6.1% 138.0 29.9% 98.0 21.3% 197.0 42.7%
Cl 30.9% 627 627 100.0% 43.0 6.9% 161.0 25.7% 91.0 14.5% 3320 53.0%
c2 21.2% 430 430 100.0% 8.0 1.9% 139.0 32.3% 47.0 10.9% 236.0 54.9%
DE 25.1% 509 509 100.0% 14.0 2.8% 154.0 30.3% 50.0 9.8% 291.0 57.2%
Ge2024 Quotas Raw counts Results

Labour-party 20.7% 420 420 100.0% 41.0 9.8% 62.0 14.8% 153.0 36.4% 164.0 39.0%
Conservative-party 14.6% 295 295 100.0% 1.0 3.7% 147.0 49.8% 12.0 4.1% 125.0 42.4%
Reform-uk 8.8% 178 178 100.0% 0.0 0% 122.0 68.5% 7.0 3.9% 49.0 27.5%
Liberal-democrats 75% 152 152 100.0% 5.0 3.3% 30.0 19.7% 31.0 20.4% 86.0 56.6%
Green-party 4.1% 84 83 98.8% 14.0 16.9% 12.0 14.5% 19.0 22.9% 38.0 45.8%
Other 41% 83 83 100.0% 5.0 6.0% 22.0 26.5% 13.0 15.7% 43.0 51.8%
|I-did-not-vote 40.2% 815 816 100.1% 17.0 2.1% 197.0 24.1% 51.0 6.3% 551.0 67.5%

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



The government is planning legal changes which could see compensation paid to Gerry Adams, former Sinn Fein leader
and believed to be part of the IRA, for being arrested without trial in the 1970s. Do you agree or disagree with compensation
being paid to Gerry Adams?

Total sample size: 3,127 Nationally representative sample size: 2,027
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Con':/;lete I:::::;ye Disagree Neit::::r':: nor Agree s:\rg:\egely Don't know Prefesrqr;ot to

TOTALS 694 - 34.2% 305-15.0% 229-11.3% 1n9-5.9% 35-17% 540 - 26.6% 105 - 5.2%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 2156 215 100.0% 39.0 18.1% 25.0 n.6% 230 10.7% 240 n.2% 7.0 3.3% 80.0 37.2% 17.0 7.9%
25-34 17.0% 345 345 100.0% 37.0 10.7% 35.0 10.1% 49.0 14.2% 320 9.3% 13.0 3.8% 160.0 46.4% 19.0 5.5%
35-44 16.4% 332 332 100.0% 53.0 16.0% 40.0 12.0% 37.0 n1% 24.0 7.2% 7.0 21% 140.0 42.2% 31.0
45-54 16.9% 343 343 100.0% 97.0 28.3% 63.0 18.4% 53.0 15.5% 19.0 5.5% 5.0 1.5% 87.0 25.4% 19.0 5.5%
55-64 15.9% 322 322 100.0% 169.0 52.5% 58.0 18.0% 29.0 9.0% 1.0 3.4% 1.0 0.3% 45.0 14.0% 9.0 2.8%
65+ 23.2% 470 470 100.0% 299.0 63.6% 84.0 17.9% 38.0 8.1% 9.0 1.9% 20 0.4% 28.0 6.0% 10.0
Region Quotas Raw counts Results
North East 4% 83 83 100.0% 38.0 45.8% 1.0 13.3% 13.0 15.7% 3.0 3.6% 20 2.4% 15.0 18.1% 1.0 1.2%
North West N.4% 231 231 100.0% 76.0 32.9% 41.0 17.7% 21.0 9.1% 14.0 6.1% 1.0 0.4% 63.0 27.3% 15.0 6.5%
:Z:Sbh;rre andThe 8.4% 170 170 100.0% 61.0 35.9% 19.0 N.2% 14.0 8.2% 13.0 7.6% 20 1.2% 44.0 25.9% 17.0
East Midlands 75% 152 152 100.0% 62.0 40.8% 19.0 12.5% 25.0 16.4% 2.0 1.3% 20 1.3% 39.0 25.7% 3.0 2.0%
West Midlands 9.1% 184 185 100.5% 76.0 aN.1% 25.0 13.5% 120 6.5% 6.0 3.2% 20 11% 56.0 29.7% 9.0 4.9%
East of England 9.7% 197 197 100.0% 62.0 31.5% 36.0 18.3% 20.0 10.2% 12.0 6.1% 5.0 2.5% 52.0 26.4% 10.0 5.1%
London 13.56% 274 274 100.0% 67.0 24.5% 420 15.3% 38.0 13.9% 24.0 8.8% 8.0 2.9% 78.0 28.5% 17.0 6.2%
South East 14.3% 290 290 100.0% 95.0 32.8% 46.0 15.9% 38.0 13.1% 16.0 5.5% 4.0 1.4% 79.0 27.2% 12.0 4.1%
South West 8.8% 178 178 100.0% 61.0 34.3% 320 18.0% 16.0 9.0% 10.0 5.6% 20 11% 47.0 26.4% 10.0 5.6%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 320 33.0% 120 12.4% 120 12.4% 4.0 4.1% 20 21% 30.0 30.9% 5.0 5.2%
Scotland 8.4% 170 170 100.0% 64.0 37.6% 220 12.9% 20.0 n.8% 15.0 8.8% 5.0 2.9% 38.0 22.4% 6.0 3.5%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 48.7% 987 987 100.0% 4420 44.8% 149.0 15.1% 123.0 12.5% 65.0 6.6% 17.0 17% 160.0 16.2% 31.0

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



%

Disagree

Neither agree nor

Agree

Prefer not to

GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete strongly Disagree disagree Agree strongly Don't know i
Female 50.8% 1,030 1,030 100.0% 249.0 24.2% 155.0 15.0% 103.0 10.0% 52.0 5.0% 18.0 1.7% 379.0 36.8% 74.0
Neither 0.5% 10 10 100.0% 3.0 30.0% 1.0 10.0% 3.0 30.0% 2.0 20.0% 0.0 0% 1.0 10.0% 0.0 0%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 462 461 99.8% 155.0 33.6% 71.0 15.4% 60.0 13.0% 29.0 6.3% 9.0 2.0% 107.0 23.2% 30.0 6.5%
Cl 30.9% 627 627 100.0% 196.0 31.3% 101.0 16.1% 69.0 1n.0% 45.0 7.2% 16.0 2.6% 168.0 26.8% 32.0 5.1%
c2 21.2% 430 430 100.0% 165.0 38.4% 69.0 16.0% 45.0 10.5% 19.0 4.4% 1.0 0.2% m.o 25.8% 20.0 4.7%
DE 25.1% 509 509 100.0% 178.0 35.0% 64.0 12.6% 55.0 10.8% 26.0 5.1% 9.0 1.8% 154.0 30.3% 23.0 4.5%
Ge2024 Quotas Raw counts Results
Labour-party 20.7% 420 420 100.0% 92.0 21.9% 77.0 18.3% 76.0 18.1% 37.0 8.8% 1.0 2.6% n4.0 27.1% 13.0 3.1%
Conservative-party 14.6% 295 295 100.0% 197.0 66.8% 45.0 15.3% 13.0 4.4% 6.0 2.0% 0.0 0% 26.0 8.8% 8.0 2.7%
Reform-uk 8.8% 178 178 100.0% 108.0 60.7% 24.0 13.5% 10.0 5.6% 5.0 2.8% 1.0 0.6% 220 12.4% 8.0 4.5%
Liberal-democrats 7.5% 152 152 100.0% 41.0 27.0% 35.0 23.0% 19.0 12.5% 10.0 6.6% 1.0 0.7% 40.0 26.3% 6.0 3.9%
Green-party 41% 84 83 98.8% 10.0 12.0% 7.0 8.4% 14.0 16.9% 17.0 20.5% 5.0 6.0% 240 28.9% 6.0 7.2%
Other 4% 83 83 100.0% 28.0 33.7% 9.0 10.8% 12.0 14.5% 9.0 10.8% 4.0 4.8% 17.0 20.5% 4.0 4.8%
I-did-not-vote 40.2% 815 816 100.1% 218.0 26.7% 108.0 13.2% 85.0 10.4% 35.0 4.3% 13.0 1.6% 297.0 36.4% 60.0

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



The government plans to hand over the Chagos Islands, a British territory in the Indian Ocean, to Mauritius and also to pay
Mauritius a reported £90 million each year to lease Diego Garcia, a key Western defence base on the islands. Do you agree
or disagree with Britian giving the Chagos Islands to Mauritius?

Total sample size: 3,127 Nationally representative sample size: 2,027
GB Ssample Spec Percentage Quota Completes Con:l;)lete l::::;; Disagree Neit::::::: nor Agree Agree strongly Don't know Prefesrﬂr;ot to

TOTALS 493 -24.3% 272-13.4% 271-13.4% 234-11.5% 107 - 5.3% 557 - 27.5% 93-4.6%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 215 215 100.0% 39.0 18.1% 19.0 8.8% 26.0 12.1% 17.0 7.9% 210 9.8% 78.0 36.3% 15.0 7.0%
25-34 17.0% 345 345 100.0% 33.0 9.6% 39.0 n.3% 37.0 10.7% 43.0 12.5% 38.0 n.0% 137.0 39.7% 18.0 5.2%
35-44 16.4% 332 332 100.0% 43.0 13.0% 38.0 N.4% 44.0 13.3% 38.0 n.4% 12.0 3.6% 131.0 39.5% 26.0
45-54 16.9% 343 343 100.0% 58.0 16.9% 54.0 15.7% 52.0 15.2% 50.0 14.6% 17.0 5.0% 95.0 27.7% 17.0 5.0%
55-64 15.9% 322 322 100.0% m.o 34.5% 41.0 12.7% 52.0 16.1% 36.0 n.2% 7.0 2.2% 67.0 20.8% 8.0 2.5%
65+ 23.2% 470 470 100.0% 209.0 44.5% 81.0 17.2% 60.0 12.8% 50.0 10.6% 12.0 2.6% 49.0 10.4% 9.0
Region Quotas Raw counts Results
North East 4.1% 83 83 100.0% 25.0 30.1% 13.0 15.7% 15.0 18.1% 1.0 13.3% 20 2.4% 15.0 18.1% 20 2.4%
North West N.4% 231 231 100.0% 55.0 23.8% 31.0 13.4% 28.0 12.1% 28.0 121% 1.0 4.8% 66.0 28.6% 12.0 5.2%

Yorkshire and The

Humber 8.4% 170 170 100.0% 38.0 22.4% 20.0 1n.8% 240 14.1% 17.0 10.0% 1.0 6.5% 45.0 26.5% 15.0

East Midlands 75% 152 152 100.0% 40.0 26.3% 220 14.5% 210 13.8% 14.0 9.2% 6.0 3.9% 45.0 29.6% 4.0 2.6%
West Midlands 9.1% 184 185 100.5% 56.0 30.3% 25.0 13.5% 24.0 13.0% 17.0 9.2% 8.0 4.3% 50.0 27.0% 5.0 2.7%
East of England 9.7% 197 197 100.0% 53.0 26.9% 29.0 14.7% 26.0 13.2% 19.0 9.6% 7.0 3.6% 53.0 26.9% 10.0 5.1%
London 13.5% 274 274 100.0% 54.0 19.7% 25.0 9.1% 40.0 14.6% 43.0 15.7% 24.0 8.8% 75.0 27.4% 13.0 4.7%
South East 14.3% 290 290 100.0% 67.0 23.1% 43.0 14.8% 39.0 13.4% 35.0 121% 1.0 3.8% 85.0 29.3% 10.0 3.4%
South West 8.8% 178 178 100.0% 45.0 25.3% 28.0 15.7% 20.0 n.2% 20.0 n.2% 8.0 4.5% 48.0 27.0% 9.0 5.1%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 25.0 25.8% 12.0 12.4% 10.0 10.3% 6.0 6.2% 6.0 6.2% 320 33.0% 6.0 6.2%
Scotland 8.4% 170 170 100.0% 35.0 20.6% 24.0 14.1% 24.0 14.1% 24.0 14.1% 13.0 7.6% 43.0 25.3% 7.0 4.1%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 987 987 100.0% 324.0 32.8% 140.0 14.2% 130.0 13.2% 143.0 14.5% 50.0 5.1% 171.0 17.3% 29.0

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



% Disagree Neither agree nor

Prefer not to

GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete strongly Disagree disagree Agree Agree strongly Don’t know say
Female 50.8% 1,030 1,030 100.0% 166.0 16.1% 131.0 12.7% 141.0 13.7% 89.0 8.6% 54.0 5.2% 385.0 37.4% 64.0 6.2%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 3.0 30.0% 1.0 10.0% 0.0 0% 20 20.0% 3.0 30.0% 1.0 10.0% 0.0 0%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 462 461 99.8% 108.0 23.4% 51.0 n.1% 58.0 12.6% 67.0 14.5% 47.0 10.2% 105.0 22.8% 25.0 5.4%
Cl 30.9% 627 627 100.0% 123.0 19.6% 95.0 15.2% 90.0 14.4% 89.0 14.2% 37.0 5.9% 168.0 26.8% 25.0 4.0%
Cc2 21.2% 430 430 100.0% 127.0 29.5% 68.0 15.8% 55.0 12.8% 35.0 8.1% 7.0 1.6% 118.0 27.4% 20.0 4.7%
DE 25.1% 509 509 100.0% 135.0 26.5% 58.0 n.4% 68.0 13.4% 43.0 8.4% 16.0 3.1% 166.0 32.6% 23.0 4.5%
Ge2024 Quotas Raw counts Results
Labour-party 20.7% 420 420 100.0% 47.0 n.2% 45.0 10.7% 67.0 16.0% 93.0 221% 39.0 9.3% 16.0 27.6% 13.0 3.1%
Conservative-party 14.6% 295 295 100.0% 151.0 51.2% 55.0 18.6% 36.0 12.2% 1.0 3.7% 5.0 1.7% 32.0 10.8% 5.0
Reform-uk 8.8% 178 178 100.0% 104.0 58.4% 25.0 14.0% 14.0 7.9% 10.0 5.6% 3.0 1.7% 18.0 10.1% 4.0 22%
Liberal-democrats 75% 152 152 100.0% 20.0 13.2% 25.0 16.4% 24.0 15.8% 27.0 17.8% 9.0 5.9% 420 27.6% 5.0 3.3%
Green-party 4% 84 83 98.8% 20 2.4% 8.0 9.6% 7.0 8.4% 23.0 27.7% 20.0 24.% 17.0 20.5% 6.0 7.2%
Other 4.1% 83 83 100.0% 15.0 18.1% 12.0 14.5% 14.0 16.9% 10.0 12.0% 8.0 9.6% 210 25.3% 3.0 3.6%
I-did-not-vote 40.2% 815 816 100.1% 154.0 18.9% 102.0 12.5% 109.0 13.4% 60.0 7.4% 23.0 2.8% 31.0 38.1% 57.0

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ



The Elgin Marbles, from the Athens Parthenon, were brought to the UK in the early 1800s and are currently displayed in the
British Museum. The Greek government would like them returned to Greece, but others say they should stay in Britain. Do you
agree or disagree with the return of the Elgin Marbles to Greece?

Total sample size: 3,127 Nationally representative sample size: 2,027
GB Sample Spec Percentage Quota Completes comtlete I:::::;ye Disagree Neitl:’::ggrr:: nor Agree Agree strongly Don't know Prefesrur;ot to

TOTALS 137-6.8% 132-6.5% 335-16.5% 531-26.2% 365-18.0% 442 -21.8% 85-4.2%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 215 215 100.0% 15.0 7.0% 1n.o 5.1% 33.0 15.3% 30.0 14.0% 43.0 20.0% 67.0 31.2% 16.0
25-34 17.0% 345 345 100.0% 13.0 3.8% 14.0 41% 30.0 8.7% 69.0 20.0% 85.0 24.6% 115.0 33.3% 19.0 5.5%
35-44 16.4% 332 332 100.0% 13.0 3.9% 20.0 6.0% 46.0 13.9% 66.0 19.9% 58.0 17.5% 109.0 32.8% 20.0 6.0%
45-54 16.9% 343 343 100.0% 13.0 3.8% 10.0 2.9% 52.0 15.2% 120.0 35.0% 61.0 17.8% 70.0 20.4% 17.0 5.0%
55-64 15.9% 322 322 100.0% 27.0 8.4% 230 71% 68.0 21.1% 97.0 30.1% 51.0 15.8% 49.0 15.2% 7.0 2.2%
65+ 23.2% 470 470 100.0% 56.0 n.9% 54.0 Nn.5% 106.0 22.6% 149.0 31.7% 67.0 14.3% 320 6.8% 6.0
Region Quotas Raw counts Results
North East 4.1% 83 83 100.0% 8.0 9.6% 7.0 8.4% 12.0 14.5% 27.0 32.5% 17.0 20.5% 1.0 13.3% 1.0 1.2%
North West N.4% 231 231 100.0% 15.0 6.5% 12.0 5.2% 40.0 17.3% 54.0 23.4% 39.0 16.9% 61.0 26.4% 10.0 4.3%

Yorkshire and The

Humber 8.4% 170 170 100.0% 8.0 4.7% 5.0 2.9% 30.0 17.6% 46.0 27.1% 26.0 15.3% 38.0 22.4% 17.0

East Midlands 75% 152 152 100.0% 14.0 9.2% 8.0 5.3% 26.0 17.9% 43.0 28.3% 240 15.8% 34.0 22.4% 3.0 2.0%
West Midlands 9.1% 184 185 100.5% 16.0 8.6% 12.0 6.5% 36.0 19.5% 39.0 21.1% 31.0 16.8% 43.0 23.2% 8.0 4.3%
East of England 9.7% 197 197 100.0% 7.0 3.6% 17.0 8.6% 35.0 17.8% 57.0 28.9% 26.0 13.2% 46.0 23.4% 9.0 4.6%
London 13.5% 274 274 100.0% 16.0 5.8% 220 8.0% 36.0 13.1% 78.0 28.5% 56.0 20.4% 52.0 19.0% 14.0 5.1%
South East 14.3% 290 290 100.0% 220 7.6% 19.0 6.6% 486.0 15.9% 61.0 21.0% 60.0 20.7% 72.0 24.8% 10.0 3.4%
South West 8.8% 178 178 100.0% 13.0 7.3% 10.0 5.6% 410 23.0% 46.0 25.8% 27.0 15.2% 34.0 19.1% 7.0 3.9%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 6.0 6.2% 8.0 8.2% 13.0 13.4% 26.0 26.8% 16.0 16.5% 24.0 24.7% 4.0 4.1%
Scotland 8.4% 170 170 100.0% 12.0 7% 12.0 7% 20.0 n.8% 54.0 31.8% 43.0 25.3% 27.0 15.9% 20 1.2%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 987 987 100.0% 103.0 10.4% 77.0 7.8% 204.0 20.7% 271.0 27.5% 185.0 18.7% 18.0 12.0% 29.0 2.9%

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



GB Sample Spec Percentage Quota Completes can':/;lete I:::rg‘;ye Disagree Neitl;::gg;e: nor Agree Agree strongly Don't know Frefexniotto
Female 50.8% 1,030 1,030 100.0% 34.0 3.3% 56.0 5.3% 130.0 12.6% 255.0 24.8% 178.0 17.3% 322.0 31.3% 56.0 5.4%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 0.0 0% 0.0 0% 1.0 10.0% 5.0 50.0% 20 20.0% 20 20.0% 0.0 0%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 462 461 99.8% 39.0 8.5% 34.0 7.4% 69.0 15.0% 124.0 26.9% 95.0 20.6% 73.0 15.8% 27.0 5.9%
Cl 30.9% 627 627 100.0% 36.0 5.7% 44.0 7.0% 97.0 15.5% 180.0 28.7% 122.0 19.5% 127.0 20.3% 21.0 3.3%
c2 21.2% 430 430 100.0% 26.0 6.0% 320 7.4% 80.0 18.6% 114.0 26.5% 62.0 14.4% 96.0 22.3% 20.0 4.7%
DE 25.1% 509 509 100.0% 36.0 71% 220 4.3% 89.0 17.5% 113.0 22.2% 86.0 16.9% 146.0 28.7% 17.0 3.3%
Ge2024 Quotas Raw counts Results
Labour-party 20.7% 420 420 100.0% 14.0 3.3% 17.0 4.0% 51.0 12.1% 131.0 31.2% 121.0 28.8% 75.0 17.9% 1.0 2.6%
Conservative-party 14.6% 295 295 100.0% 46.0 15.6% 43.0 14.6% 7.0 24.1% 70.0 23.7% 310 10.5% 27.0 9.2% 7.0 2.4%
Reform-uk 8.8% 178 178 100.0% 30.0 16.9% 20.0 Nn.2% 38.0 21.3% 440 24.7% 19.0 10.7% 210 1n.8% 6.0 3.4%
Liberal-democrats 75% 152 152 100.0% 5.0 3.3% 10.0 6.6% 230 15.1% 54.0 35.5% 29.0 19.1% 27.0 17.8% 4.0 2.6%
Green-party 4.1% 84 83 98.8% 0.0 0% 1.0 1.2% 1.0 13.3% 24.0 28.9% 33.0 39.8% 8.0 9.6% 6.0 7.2%
Other 4.1% 83 83 100.0% 5.0 6.0% 6.0 7.2% 6.0 7.2% 29.0 34.9% 220 26.5% 1.0 13.3% 4.0 4.8%
I-did-not-vote 40.2% 815 816 100.1% 37.0 4.5% 35.0 4.3% 135.0 16.5% 179.0 21.9% 110.0 13.5% 273.0 33.5% 47.0 5.8%

Find Out Now interviewed 3,127 GB adults from 2025-01-20 to 2025-01-22, and produced a sample of 2,027 respondents which is representative of the listed regions by: Age, Region, Gender, Social Class, and Ge2024.

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.
For more information, please visit our FAQ



